



1. Identificação da Reunião

Data	28/04/15	Início	14:30h	Término	17h	Local	Sala de reunião do GDG	Coordenador da Reunião	Luiza Lucia de Farias Aires Leal
-------------	----------	---------------	--------	----------------	-----	--------------	------------------------	-------------------------------	----------------------------------

2. Objetivo da Reunião

- Nivelamento para a equipe do projeto sobre as ações realizadas.
- Discussão e aprovação do Plano de Risco Ação 1.2.
- Apresentação e debate sobre o processo de Diária discutido na reunião com atores do processo, Ação 7.9.

3. Participantes

	Nome	Lotação	Ramal	E-mail
a.	MÁRCIA VALÉRIO	AGE	6033	mvalerio@trt13.jus.br
b.	MARISA ALVES MARTINS CASTANHEIRA	AGE	6033	macastanheira@trt13.jus.br
c.	HILDEBERTO ABREU MAGALHÃES	SAPPE	6085	hiliam@trt13.jus.br
d.	EDGARD SAAGER NETO	AGE	6033	esneto@trt13.jus.br
e.	JOMAR FELICIANO MASCENA DE OLIVEIRA	CPL/CCL	6069	jmoliveira@trt13.jus.br
f.	JOSÉ CAETANO LEITE	SPF	6140	jcleite@trt13.jus.br
g.	LUIZA LUCIA DE FARIAS AIRES LEAL	AGE	6033	laleal@trt13.jus.br
h.	SAMUELSON WAGNER DE ARAUJO E SILVA	SETIC	6058	swsilva@trt13.jus.br

4. Discussão da Pauta

Decisão	Responsável pela implementação	Data limite
a) Foi aberto os trabalhos pela gestora do projeto, Luiza Lucia de Farias Aires Leal que explanou sobre as ações e deliberações realizadas no projeto, em especial as relacionadas com as ações 1.2, 7.3 e 7.9.		
b) Ação 1.2: Foi passada a palavra para Edgard Saager Neto que explanou para os membros da equipe o Plano de Gerenciamento de Riscos, esclareceu os questionamentos e logo após o plano foi colocado para votação, sendo aprovado por unanimidade.		
c) Ação 7.3, Processo Termo de Referência: Foi informado pela		



		gestora do projeto que após reunião do processo em questão, o Diretor Geral sobrestou o mapeamento a fim de sanar alguns esclarecimentos técnicos e analisar a possibilidade deste processo caminhar anexado ao processo de aquisição.
d)		Agão 7.9, Processo Diária: Foi colocado para conhecimento e discussão o mapeamento e sugestões de melhoria aprovadas na reunião com a equipe do processo. Após discussões ficou decidido que será agendada uma nova reunião com a equipe do processo onde serão apresentadas duas sugestões de mapeamento: 1) a proposta aprovada na reunião do processo e 2) a proposta apresentada por Edgard Saeger, incorporada pela equipe do projeto.
e)		Ainda no decorrer da reunião Luiza Lucia de Farias Leal informou que está com as minutas da Metodologia de Gestão de Processos e da Resolução administrativa que a institucionaliza prontas e vai enviar aos membros da equipe do projeto para análise e sugestões, entregas 2 e 3 do projeto.
f)		Por fim, Luiza Lucia de Farias Leal, agradeceu a participação de todos e declarou a reunião encerrada.

5. Pendência identificada

	Decisão	
	Responsável pelo saneamento	
	Data limite	

6. Outro Assuntos

	Decisão	
	Responsável pela ação	
	Data limite	

7. Fechamento da Ata

	Data da ata	
	Assinatura do relator	

Em, 28/04/2015

Luiza Lucia de Farias Aires Leal
 Gestora do Projeto

Visto (Patrocinador do Projeto e participantes da reunião)